

21 నుంచి బీకాడీ పరీక్షలు

ఆదిలాబాద్ రూరల్, మార్చి 19 : కాకతీయ యూనివర్సిటీ పరిధిలో బీకాడీ మొదటి సెమిస్టర్ పరీక్షలు (రిగ్యులర్, ఎగ్జింట్) ఈ నెల 21వ తేదీ నుంచి నిర్వహించనున్నట్లు కేయా పరీక్షల నియంత్రణ అధికారి ఎస్ నర్సయ్యారావు, ఆదనపు పరీక్షల నియంత్రణ అధికారి డాక్టర్ రాధిక తెలిపారు. ఈ నెల 21, 23, 26, 28, 30, ఏప్రిల్ 1వ తేదీల్లో పరీక్షలు ఉంటాయని పేర్కొన్నారు. మధ్యాహ్నం 2 నుంచి సాయంత్రం 5 గంటల వరకు పరీక్షలు జరుగుతాయని పేర్కొన్నారు.

ఏప్రిల్ 25 నుంచి ఓపెన్ స్కూల్ పరీక్షలు

ఆదిలాబాద్ రూరల్, మార్చి 19 : ఉమ్మడి ఆదిలాబాద్ జిల్లాలో ఓపెన్ స్కూల్ విధానంలో అడ్వైస్డ్ పాఠం పదో తరగతి, ఇంటర్మీడియట్ పరీక్షల పరీక్షల ఏప్రిల్ 25 నుంచి మే 2వ తేదీ వరకు నిర్వహించనున్నట్లు జిల్లా విద్యాశాఖాధికారి ప్రణేత ఒక ప్రకటనలో తెలిపారు. ఉదయం 9 నుంచి మధ్యాహ్నం 12 గంటల వరకు, మధ్యాహ్నం 2.30 నుంచి 5.30 గంటల వరకు, ఇంటర్మీడియట్ (టీఎంఎస్ఎస్) ప్రాక్టీకల్ పరీక్షలు మే 3 నుంచి 10వ తేదీ వరకు నిర్వహించడం జరుగుతుందని తెలిపారు. తెలియని కేంద్రాల కోఆర్డినేటర్లు, ఈ విషయాన్ని అభ్యాసకులకు తెలియజేస్తూ, విస్తృత ప్రచారం చేసేందుకు చర్యలు తీసుకోవాలని కోరారు.

సాఫ్ట్ సిల్వర్లపై శిక్షణ



మాట్లాడుతున్న కళాశాల డిప్యూటీ డాక్టర్ శ్రీనివాస్ ఆదిలాబాద్ రూరల్, మార్చి 19 : ఆదిలాబాద్ లోని ప్రభుత్వ డిగ్రీ కళాశాలలో సైన్యంలో టీఎస్ కేసి అధ్యక్షులతో టాస్క్ ఫోర్స్ సౌజన్యంతో 21వ శతాబ్దపు బదిలీ చేయగల నైపుణ్యాల (సాఫ్ట్ సిల్వర్)పై మంగళవారం విద్యార్థులకు మూడు రోజుల శిక్షణ కార్యక్రమం ప్రారంభించారు. ఈ సందర్భంగా కళాశాల డిప్యూటీ డాక్టర్ శ్రీనివాస్ మాట్లాడుతూ 21వ శతాబ్దంలో విద్యార్థులు జీవితంలో స్థిరపడాలంటే సాఫ్ట్ సిల్వర్లతో ప్రావీణ్యత పొందడం అత్యంత ప్రధానమైందన్నారు. ఈ శిక్షణను సద్వినియోగం చేసుకోవాలని సూచించారు. కార్యక్రమంలో కళాశాల టీఎస్ కేసి కోఆర్డినేటర్ డాక్టర్ ఎం నర్సయ్యారావు, మెంటల్ ఎండ్ ఇన్ఫ్రా అతి, టాస్క్ శిక్షకుడు రామమనోజ్, అధ్యాపకులు, విద్యార్థులు పాల్గొన్నారు.

కొనసాగుతున్న పదో తరగతి పరీక్షలు

ఆదిలాబాద్ రూరల్, మార్చి 19 : ఆదిలాబాద్ జిల్లా వ్యాప్తంగా పదో తరగతి పరీక్షలు మంగళవారం ప్రారంభం జరిగాయి. విద్యార్థులు గంట ముందుగానే పరీక్షా కేంద్రాలకు చేరుకున్నారు. జిల్లా వ్యాప్తంగా మొత్తం 53 పరీక్షా కేంద్రాలు ఏర్పాటు చేశారు. 10407 మంది విద్యార్థులు పరీక్ష రాసారు. ఉండగా 10359 మంది హాజరయ్యారు. 46 మంది విద్యార్థులు గ్రామీణయూత్ లిడర్లతో ప్రణేత తెలిపారు.

ప్రతి కూలికి పని కల్పిస్తాం

నార్కూర్, మార్చి 19 : జాబ్ క్యూ కలిగిన ప్రతి కూలికి వంద రోజుల పని కల్పిస్తామని ఈజిఎస్ ఏపీవో జాడవ్ సురేష్ అన్నారు. గుండాల గ్రామంలో చేపట్టిన ఉపాధి హామీ పనులను మంగళవారం ఆయన పరిశీలించారు. కూలీల సఖ్యమైన పనులను టిక్కికల్ అసిస్టెంట్ జాడవ్ కైలాస్ సూచించారు.

గాలికుంటు నివారణ టీకాలు వేయించాలి

ఇచ్చోడ, మార్చి 19 : వైరస్ వల్ల వచ్చే వ్యాధుల నుంచి తమ పశువులను కాపాడుకునేందుకు గాలికుంటు వ్యాధి నివారణ టీకాలు వేయించాలని పశు వైద్యాధికారి గోవింద్ నాయక్ అన్నారు. మంగళవారం కోకనమన్నూర్ గ్రామంలో పశువులకు గాలికుంటు వ్యాధి నివారణ టీకాలు వేశారు. కార్యక్రమంలో పశు వైద్య సిబ్బంది శేఖర్, దేవ్ రామ్, రైతులు పాల్గొన్నారు.

Advertisement for 'నమస్తే తెలంగాణ' classifieds with 'CLASSIFIED' and 'Apply Now!' text.

Solar, 5G, Drone, Hardware లో పాటు కంప్యూటర్లో ఉచిత శిక్షణతో పాటు ఉద్యోగ అవకాశం కల్పించబడును. Cont: PMKK, కోటిక మహేంద్ర బ్యాంక్ ఎదురుగా, మందిరాల. నెం: 7095780999, 7095909999, 7095807999. NTK-311116

Advertisement for 'గమనిక' (Notice) regarding a job opening at 'నమస్తే తెలంగాణ'.

Advertisement for 'Classified Ads' with details about advertising rates and contact information.

సిరికొండకు బస్సు నడపండి సార్..

- వారం రోజుల నుంచి బంద్
ప్రైవేట్ వాహనాల్లోనే ప్రయాణం
బస్సు రాకపోవడంతో పదో తరగతి విద్యార్థులకు ఇబ్బందులు

ఇచ్చోడ(సిరికొండ), మార్చి 19 : సిరికొండ మండలానికి ఆర్టీసీ బస్సు రాకపోవడంతో ప్రజలు ఇబ్బందులు పడుతున్నారు. గతంలో ప్రజాప్రతినిధులు, గ్రామస్థులు విన్నవించడంతో సిరికొండ నుంచి ఇచ్చోడకు ఉదయం ఒక ట్రీపు, సాయంత్రం ఒక ట్రీపు ఆర్టీసీ అధికారులు బస్సు నడిపేవారు. వారం రోజుల నుంచి బస్సు బంద్ చేయడంతో 25 గ్రామాల ప్రజలు ఆలో, జిచ్చోల్లో ప్రయాణిస్తున్నారు. వివిధ పనులు నిమిత్తం ఇచ్చోడకు వెళ్లేందుకు 15 కిలో మీటర్లకు రూ.25 నుంచి రూ.30 చెల్లిస్తున్నారు. రాష్ట్ర ప్రభుత్వం మహిళలకు ఉచిత ప్రయాణం అందించే ప్రచారం చేస్తున్నది తప్ప మండలాలకు బస్సులు నడపడం లేదు.

పదో తరగతి విద్యార్థులకు అవస్థలు

సిరికొండ మండలంలోని పదో తరగతి చదువు తప్ప విద్యార్థులకు ఇచ్చోడలో పరీక్షా కేంద్రం ఉండ



ఇచ్చోడలో వెళ్తున్న సిరికొండ కేటీటీబీ విద్యార్థులు

సిరికొండ బస్టాండ్లో ప్రైవేట్ వాహనాల కోసం ఎదురు చూస్తున్న విద్యార్థులు

డంలో బస్సులు లేక ఇబ్బందులకు గురవుతున్నారు. మండల కేంద్రంలోని జడ్పీహెచ్ఎస్లో పదో తరగతి చదువుకుంటున్న 30 మంది, కస్తూర్బా గాంధీ బాలికల విద్యాలయంలో 41 మంది, రాం గూడ ఆదర్శ పాఠశాల 31 మంది విద్యార్థులు బస్సు రాకపోవడంతో రూ.50 చెల్లిస్తూ ఆలో, జిచ్చోల్లో ప్రయాణం చేస్తున్నారు. పరీక్ష సమయానికి చేరుకునేందుకు ఉదయం నుంచి ప్రైవేట్ వాహనాల కోసం ఎదురు చూస్తున్నారు. వాహనాల రాకపోతే పరీక్ష

బస్సు లేక ఇబ్బంది పడుతున్నాం

నేను జడ్పీ ఉన్నత పాఠశాలలో పదో తరగతిలో చదువుతున్నాను. నా పరీక్షా కేంద్రం ఇచ్చోడలో ఉండడంతో ఆర్టీసీ బస్సు రాకపోవడంతో ఇబ్బందులు పడుతున్నాను. ప్రతి రోజూ రూ.50 ప్రైవేట్ వాహనాలకు చెల్లిస్తున్నాను. ఉచిత ప్రయాణం ఉండి కూడా ఆర్డీ కంగా నష్టపోతున్నాం. ఆర్టీసీ అధికారులు స్పందించి బస్సు నడపాలి.

-సీ సీక, పదో తరగతి విద్యార్థిని, సిరికొండ

శబరిమాతాజీ ఆశ్రమ వార్షికోత్సవం



బోసం వేయడానికి వెళ్తున్న మహిళలు

బోధ, మార్చి 19: కౌఠ్(టీ) గ్రామంలో శ్రీ సద్గురు శబరిమాతాజీ ఆశ్రమ 12వ వార్షికోత్సవం సందర్భంగా మంగళవారం దుర్గాపూజ నిర్వహించారు. వేద పండితులు సదానందశర్మ మంత్రోచ్ఛారణల మధ్య దంపతులు హోమం నిర్వహించారు. అనంతరం మహిళలు ఊరేగింపుగా వెళ్లి ఊర పోవచ్చు, ముత్యాల పోవచ్చు, మహాలక్ష్మి పోవచ్చు, సార్వమ్య పోవచ్చు బోసాలు వేశారు. ఆశ్రమంలో భక్తులను ఉద్దేశించి శివానంద బారతి స్వామిజీ, దేవన్న మహారాజ్, బాలన్న, పద్మ నాభం గురుస్వామిలు ప్రవచనాలు బోధించారు. బుధవారం అమ్మవారి విగ్రహానికి అభిషేక పూజలు, శోభా యాత్ర చేపట్టనున్నారు. గ్రామంలో పాటు దేగామ, సిప్పిరి, కన్నప్ప, కుమలూపూర్, పాచ్చెర, ధన్నూర్(టీ) గ్రామాల నుంచి భక్తులు తరలివచ్చారు.

గల్లి ణులకు మెరుగైన వైద్య సేవలు

నార్కూర్, మార్చి 19 : గల్లి ణులకు మెరుగైన వైద్య సేవలు అందించేలా చర్యలు తీసుకుంటున్నామని వైద్యాధికారి రాంబాబు అన్నారు. మంగళవారం మండల కేంద్రంలోని సామాజిక ఆరోగ్య కేంద్రంలో నార్కూర్ సబ్ సెంటర్ పరిధిలోని 29 మంది గల్లి ణులకు వైద్య పరీక్షలు చేశారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ మాతాశిశువు ఆరోగ్యంగా ఉండాలంటే షాఫ్టికాహారం తీసుకోవాలన్నారు. అప్పుడే తల్లితో పాటు శిశువు ఎదుగుదల ఆరోగ్యంగా ఉంటుందన్నారు. షాఫ్టికాహారం తోనే రక్షితమైన నిరాయుజులను పుట్టించవచ్చన్నారు. అలాగే పలు సలహాలు, సూచనలు ఇచ్చారు. ఇక్కడ సీమాన్స్ ల్యాబ్, హెల్త్ యాండ్ చౌహాన్ నందేవ్, హెల్త్ సూపర్వైజర్ చౌహాన్ చంద్రావర్ణి, సత్తన్న, ఏఎన్ఎం జంగలూలు, స్టాఫ్ నర్సు కవిత, సారిత, ఆశ కార్యకర్తలు ఉన్నారు.

గాలివాన దుమారం

- ఇండ్లపై నుంచి ఎగిరిపోయిన రేకులు, దెబ్బ తిన్న పంటలు
నేలకూలిన చెట్లు



జైనధ్ : మేడిగూడలో నేలకొరిగిన నువ్వులు, జొన్న పంట

జైనధ్, మార్చి 19 : మండల కేంద్రంతో పాటు మండలంలోని లక్ష్మీపూర్, దీపాయి గూడ, ఆనందపూర్, కూర, మేడిగూడ గ్రామాల్లో మంగళవారం మధ్యాహ్నం భారీ గాలులు, ఉరుములు, మెరుపులు, వడగండ్రతో కూడిన వర్షం కురిసింది. రైతులు సాగు చేస్తున్న జొన్న, నువ్వు, మక్క పంటలు నేల కొంగడంతో పంటలకు తీవ్ర నష్టం జరిగింది.

బోధలో..

బోధ, మార్చి 19 : బోధ, కౌఠ్(టీ), సానాల, పట్నాపూర్ గ్రామాల్లో కోత దశలో ఉన్న జొన్న, గోధుమ, మక్క పంటలకు నష్టం వాటిల్లింది. పూత దశలో ఉన్న నువ్వులకు పంటలకు నష్టం వాటిల్లింది. అక్కడ కన్నులూ పంటలకు నష్టం వాటిల్లింది. అక్కడ కన్నులూ పంటలకు నష్టం వాటిల్లింది. అక్కడ కన్నులూ పంటలకు నష్టం వాటిల్లింది. అక్కడ కన్నులూ పంటలకు నష్టం వాటిల్లింది.

ఇచ్చోడ, సిరికొండలో..

ఇచ్చోడ(సిరికొండ), మార్చి 19 : సిరికొండ మండలం లఖంపూర్, రాంయ్యార్ గ్రామాల్లో ఇండ్లపై నుంచి రేకులు ఎగిరిపోయాయి. ఆయా గ్రామాల్లో జొన్న, గోధుమ పంటలు నేలకొరిగాయి. ఇండ్లపై నుంచి రేకులు ఎగిరిపోయాయి. ఇండ్లపై నుంచి రేకులు ఎగిరిపోయాయి.

ఇండ్లపై నుంచి రేకులు ఎగిరిపోయిన ఇంటి కన్ను

ఇండ్లపై నుంచి రేకులు ఎగిరిపోయిన ఇంటి కన్ను. ఇండ్లపై నుంచి రేకులు ఎగిరిపోయిన ఇంటి కన్ను. ఇండ్లపై నుంచి రేకులు ఎగిరిపోయిన ఇంటి కన్ను.



ఇచ్చోడ: సిరికొండ మండలం లఖంపూర్లో ఎగిరిపోయిన ఇంటి కన్ను



బజార్ హత్నూర్ : నేలకొరిగిన జొన్న పంట



బజార్ హత్నూర్ : నేలకొరిగిన జొన్న పంట

దెబ్బ తిన్న పంటల పరిశీలన

తాసి(తలమడుగు), మార్చి 19 : తల మడుగు మండలం బరంపూర్, పల్లి(కె), పల్లి(టీ), మదనపూర్, నందిగాం గ్రామాల్లో కురిసిన అకాల వర్షానికి దెబ్బతిన్న జొన్న, పొగాకు, మక్క పంటలను జేడీ పుల్లయ్య, సిబిజిఎస్ సేవ్, సివిజిఆర్ అండ్ విజిటిఎం మోడల్ కోడ్ కండ్ల, సివిజిఆర్ అండ్ ఎంపై అవ గాహన కల్పించారు. భారత ఎన్నికల సంఘం ప్రారంభించిన సివిజిఆర్ యాచ్, అనంతరం మండల కేంద్రంలోని ప్రభుత్వ వదాఖానం సందర్శించారు. పలు రికార్డులు పరిశీలించారు. మండలంలోని

తీసుకొని ప్రభుత్వం రైతులకు నష్టపరిహారం అందించి ఆదుకుంటామన్నారు. మండలంలో 400 మంది రైతులకు పంట పోషాల్లో 900 ఎకరాలకు పొగాకు, మక్క, జొన్న, పొగాకు పంటలు దెబ్బతిన్నాయని ప్రభుత్వం అధికారులు వెల్లడించారు. వారి వెంట ఏవో పరిశీలించారు. ఈ సందర్భంగా జడ్పీటీసీ మాట్లాడుతూ పంట నివేదికలు కల్పించి దృష్టికి ఉన్నారు.

నష్టపోయిన రైతులను ప్రభుత్వం ఆదుకోవాలి

తాసి(తలమడుగు), మార్చి 19: బోధ న్యాయజగ్గర్లలో అకాల వర్షానికి పంటలు నష్టపోయిన రైతులను ప్రభుత్వం ఆదుకోవాలి బోధ్ ఏమ్మెల్లె జాడవ్ అనిల్ అన్నారు. మంగళవారం తలమడుగు మండలం ఆయా గ్రామాల్లో పాటు పల్లి(టీ)లో పర్యటించి వడగండ్ర వానకు దెబ్బతిన్న పంటలను పరిశీలించారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ అకాల వర్షాలతో మక్క, జొన్న, పొగాకు పంటలకు తీవ్ర నష్టం జరిగిందని

అన్నారు. పంట నష్టపోయిన రైతులను ప్రభుత్వం ఆదుకోవాలి అంటే రైతులకు నష్టపరిహారం అందించాలి అన్నారు. కార్యక్రమంలో టీఆర్ఎస్ నాయకులు కిరణ్ కుమార్, కల్పన వడగండ్ర వానకు దెబ్బతిన్న పంటలను పరిశీలించారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ అకాల వర్షాలతో మక్క, జొన్న, పొగాకు పంటలకు తీవ్ర నష్టం జరిగిందని

అత్యంత ఆసక్తికరమైన చోరీ

జైనధ్, మార్చి 19 : మాకోడ గ్రామంలో ఈ నెల 11వ తేదీన నిమల్ల రవికాంత్ రెడ్డి ఇంట్లో పట్టుపగలు చోరీ జరిగిందన్న ఫిర్యాదు మేరకు అదే రోజు సుమారు సైన్యం జైనధ్ నిలిపి సామన్లు, ఎన్ఎస్ఐ పురుషోత్తం పరిశీలించారు. అదే గ్రామానికి చెందిన లక్ష్మి అనే మహిళ ఇంట్లో ఎవరు లేని సమయంలో రవి కాంత్ రెడ్డి ఇంటికి తాళం వేసి తాళం చెవి

ఇంటి ఎదురు ఉన్న గూడలో పెట్టడాన్ని గమనించి ఆ ఇంట్లోకి ప్రవేశించి టీబీఎస్ఎల్ఐ సుమారు నాలుగు తులాల బంగారం ఆభరణాలు, రూ.40 వేల నగదు దొంగిలించినట్లు పోలీసులు విచారణలో ఒప్పుకుంది. ఇటీవలే సీఎం ఆమ్ వద్ద నుంచి బంగారం, మున్నా, చందూ, శోకోత్, మర్క, రంజిత రెడ్డి, గంగాధర్, సురేందర్ రెడ్డి, తదితరులు పాల్గొన్నారు.